


Adatkezelési tájékoztató

az egyetemi tanulmányokra felkészítő kurzusra jelentkezéssel összefüggésben


Az Ön által megadott személyes adatainak védelme kiemelten fontos a Nyíregyházi Egyetem (továbbiakban Adatkezelő) számára.
Az egyetemi tanulmányokra felkészítő kurzusra vonatkozó jelentkezési lap kitöltése során az elektronikusan megadott személyes adatait a Nyíregyházi Egyetem kezeli. Az Ön (továbbiakban Érintett) által az interneten keresztül történő az egyetemi tanulmányokra felkészítő kurzusra vonatkozó jelentkezési lap kitöltése során megadott adatok valódiságáért és pontosságáért az Adatkezelő nem felel.

1. Az adatkezelő adatai
Név: Nyíregyházi Egyetem
Székhely és levelezési cím:4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/b.
Telefonszám: +36-42 599 400
Képviseli: Dr. Hárskuti János, elnök, e-mail cím: harskuti.janos@nye.hu és 
                  Dr. Szabó György, rektor, e-mail cím: rektor@nye.hu

Adatvédelmi tisztviselő: Makszim Györgyné dr. Nagy Tímea, e-mail cím: makszim.gyorgyne@nye.hu, tel.:+36-42 599 400/2460

2. Az adatvédelemmel kapcsolatos jogszabályok
Az Adatkezelő adatkezelési gyakorlata során mindig alkalmazza és betartja a rá és tevékenységére vonatkozó hatályos jogi szabályozást, különösen a következőket:
· Az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 rendeletét, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (továbbiakban GDPR Általános Adatvédelmi Rendelet).
· A 2011. évi CXII. törvényt, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról (Infotv.).
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3. Az adatkezelés célja
A személyes adatok kezelése a Nyíregyházi Egyetem által meghirdetett egyetemi tanulmányokra felkészítő kurzusra jelentkezés megvalósítása, a kurzus szervezésével, lebonyolításával összefüggő információkról szóló tájékoztatás nyújtása céljából történik.

4. Az adatkezelés jogalapja
A GDPR Általános Adatvédelmi Rendelete 6. cikk (1) bekezdés e) pontja (közérdekű jogosítvány gyakorlása); továbbá a 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet a felsőoktatási felvételi eljárásról 15. § (1) c. pontja (felsőoktatási intézmény által meghatározott követelmények alapján 100 intézményi pont).

5. A kezelt adatok köre
A jelentkezési lap kitöltéséhez a következő személyes adatok megadása szükséges: név (megadása kötelező), email cím (megadása kötelező), telefonszám (megadása opcionális), választott szak (kötelező megjelölni)

6. Az adatkezelés időtartama
· A jelentkezési lap beérkezését követően a kapcsolódó személyes adatokat az Adatkezelő az adott felsőoktatási felvételi eljárás jelentkezési határidejétől számított két évig kezeli, majd törli, összhangban az oktatási nyilvántartásról szóló 2018. évi LXXXIX. törvény (Onytv.), valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (Nftv.) rendelkezéseivel.
· Amennyiben az Érintett a hozzájárulását a 60. napot megelőzően visszavonja, úgy az adatkezelés időtartama a hozzájárulás megadásától a visszavonásáig tart. Az Érintett a hozzájárulását bármikor, díjmentesen visszavonhatja elektronikus, vagy postai úton. Az Adatkezelő a tudomásszerzést követően 15 napon belül intézkedik a személyes adatok törléséről.

7. Az Érintett jogai személyes adatainak kezelésével kapcsolatban
· Átlátható tájékoztatást kapjon az adatainak kezelésével kapcsolatban.
· Az Érintett személynek joga van kérelmezni az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint joga van az adathordozhatósághoz. 

8. A személyes adatok törlése
· Az Adatkezelő törli az Érintett személyes adatait az adott felsőoktatási felvételi eljárás jelentkezési határidejétől számított két év elteltével.
· Az Adatkezelő törli az Érintett személyes adatait, ha a hozzájárulását visszavonja a 6. pontban foglaltak szerint.
· Amennyiben az Érintett kéri személyes adatainak törlését az Adatkezelő 15 napon belül törli azokat.
· Amennyiben a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság vagy a bíróság az Érintett személyes adatainak törlését kéri, akkor az a jogerős határozatban, végzésben foglaltak szerint történik meg.

9. Az adatok megismerése
Az adatkezelés időtartama alatt, az adatkezeléssel érintett adatokat az Adatkezelő által foglalkoztatott munkavállalók, feladatuk ellátáshoz szükséges ideig és mértékben ismerhetik meg, titoktartási kötelezettség terhe mellett.

10. Adattovábbítás
Az Adatkezelő a rendelkezésére bocsátott személyes adatokat harmadik félnek nem továbbítja.

11. Adatfeldolgozás
Az Adatkezelő adatfeldolgozót nem vesz igénybe ezen adatkezelés során.

12. Az Érintett jogérvényesítési lehetőségei
· Személyes adataival kapcsolatos jogait az Adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjén keresztül érvényesítheti: Makszim Györgyné dr. Nagy Tímea, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/B. A ép. 217., e-mail: makszim.gyorgyne@nye.hu, telefonszám: (36) 42-599-400/2460.
· Az Adatkezelő a hatályos szabályozások alapján a hozzá beérkezett kérelmet, panaszt kezeli és az eljárás eredményéről az Érintettet tájékoztatja.
· Az Érintett jogosult bírósági eljárást indítani az Adatkezelő tevékenységi helye szerint illetékes bíróságon, amennyiben a hatályos jogszabályok szerinti jogait az Adatkezelő megsértette.
· Az Érintett az Adatkezelő adatkezelési tevékenységével kapcsolatos panaszával a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1055 Budapest Falk Miksa u. 9-11.; www.naih.hu,) fordulhat.


A fenti információkat és tájékoztatást tudomásul vettem, fent megadott személyes adataim fentiekben megjelölt célú kezeléséhez önkéntesen, minden külső befolyás nélkül beleegyezésemet adom. 
A Nyíregyházi Egyetem részletes adatkezelési tájékoztatója elérhető a www.nye.hu/adatvedelem oldalon.
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